

8 марта в Вышневолоцкой церкви прошло необычное общение сестер.

В начале был прочитан текст Писания о добродетельной жене.



А затем все прошли в зал, где расположилась выставка работ, сделанных самими сестрами. Инициатором проведения такого общения-выставки стала сестра Лена, которая ведет кружок вязания крючком у сестер Вышневолоцкой церкви. Она показала много своих произведений, а также работы своих подопечных.



Сестра из Никулино занимается изготовлением кукол.



Сестра Ирина Бульботка шьет одежду, как Тавифа.



Сестры были рады поделиться своим творчеством и благодарили Бога за данные

способности.



А после все собрались за столом, где были конкурсы, викторины и общение на различные темы.



Сестры Ирина и Ада угощали всех вкусной пищей.



Много было сказано добрых слов, звучали песнопения, прославляющие Господа. Пели новые песни, которые недавно привезла семья Ларионовых. Кстати, Ларионовы скоро вновь приедут к нам - они будут проводить предстоящую областную молодежную конференцию.

